## Корпоративные новости

- 1. Сбербанк РФ планирует пройти пик создания резервов к середине 2010 года, резервы составят 12-14% от кредитного портфеля.
- 2. Altimo, управляющая телекоммуникационными активами Альфа-групп, и скандинавский холдинг TeliaSonera договорились о создании новой компании, куда будут переданы их доли в российском операторе "Мегафон" и турецком Turkcell.
- 3. Госдума на заседании в среду приняла в первом чтении законопроект, приостанавливающий, в частности, индексацию заработных плат федеральных госслужащих в 2010 году.
- 4. ОАО "Федеральная сетевая компания" (ФСК) продает ОАО "Интер РАО ЕЭС" долю в ОАО "Кузбассэнерго" (ТГК-12) для дальнейшего обмена на акции ОАО "ТГК-11", принадлежащие владельцам СУЭКа через кипрскую Donalink Ltd.
- 5. ОАО "Полиметалл" планирует в течение двух лет увеличить вдвое производство золота и меди на месторождении Варваринское в Казахстане.
- 6. Госдума на заседании в среду приняла в первом чтении и в целом законопроект о продлении до 31 декабря 2010 года возможности ЦБ компенсировать часть убытков банков, возникших у них по сделкам с другими банками, у которых была отозвана лицензия.
- 7. На пост исполнительного вице-президента ОАО "АвтоВАЗ" может быть назначен депутат Государственной думы РФ Юрий Исаев.
- 8. Правление Федеральной службы по тарифам (ФСТ) в среду утвердило повышение тарифов на предоставление услуг местной и внутризоновой телефонной связи для ОАО "Южная телекоммуникационная компания" (ЮТК), ОАО "Волгателеком", а также ОАО "Таттелеком" и ОАО "Дагсвязьинформ".
- 9. Госдума приняла в первом чтении и в целом законопроект о продлении срока действия полномочий Банка России по ограничению процентных ставок по депозитам до 31 декабря 2010 года.
- 10. ОАО "Сильвинит" (Пермский край) в январе-октябре 2009 года произвело 2,82 млн тонн хлористого калия, что на 40,3% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Производство соли за 10 месяцев сократилось на 12,3% до 925,5 тыс. тонн. Ранее сообщалось, что "Сильвинит" в 2009 году планирует произвести 3,5 млн тонн хлористого калия, что на 31,4% меньше, чем в 2008 году.
- 11. Сбербанк РФ продолжает переговоры о покупке казахстанского БТА банка.
- 12. ОАО "Полиметалл", крупнейший российский производитель серебра, планирует привлечь \$200-400 за счет вторичного размещения акций в следующем году.
- 13. ОАО "Федеральная сетевая компания" сообщило о снижении доли в ОАО "Кузбассэнерго" (ТГК-12) с 18,9% до нуля. Пакет акций ТГК-12 был продан 100%-ной дочерней компании ОАО "Интер РАО" "Интер РАО Балтия". Сумму сделки в ФСК называть не стали.
- 14. Госдума на заседании в среду приняла в первом чтении законопроект, позволяющий до 1 марта 2010 года не использовать контрольно-кассовую технику (ККТ) в платежных терминалах.
- 15. Арбитражный суд Москвы в четверг отложил на 27 ноября рассмотрение двух исков Альфа-банка о взыскании с компаний группы "ГАЗ" ООО "Автозавод ГАЗ" и ООО "ТЗК ГАЗ" более 1 млрд рублей долга.
- 16. "Газпром нефть" и Национальная иранская нефтяная компания (NIOC) подписали меморандум о взаимопонимании.
- 17. ОАО "Полиметалл" планирует к 2013 году увеличить добычу золота более чем вдвое до 25 тонн, серебра до 750 тонн. В этом году планируется добыть более 9 тонн золота, 550 тонн серебра.
- 18. Госдума на пленарном заседании в среду приняла во втором чтении законопроект о прекращении с 1 января 2010 года действия ранее выданных лицензий на инженерные изыскания, архитектурно-строительное проектирование и строительство зданий и сооружений, в том числе продленных.
- 19. Глава АХК "Сухой" Михаил Погосян признал, что первый SSJ-100 не будет поставлен ОАО "Аэрофлот российские авиалинии" до конца года, как предполагалось ранее.
- 20. Международные резервы России по состоянию на 6 ноября составили \$433,9 млрд.
- 21. Международное рейтинговое агентство Standard & Poor's пересмотрело прогноз рейтингов Красноярского края на "негативный" со "стабильного".

- 22. Аналитики Credit Suisse повысили прогноз цен на металлы и уголь на 2010-2011 годы. Банк ожидает, что в следующем году средняя стоимость никеля будет составлять \$8 за фунт, что на 23% превышает предыдущий прогноз. На 2011 год оценка улучшена на 25% до \$7,5 за фунт. Согласно прогнозу, средняя цена цинка составит в 2010 году \$0,95 за фунт, в 2011 году \$1,1 за фунт (на 49%) и в 2012 году \$1,2 за фунт (на 67%).
- 23. ОАО "Новолипецкий металлургический комбинат", являющееся единственным акционером ОАО "Алтай-Кокс", получит 2,78 млрд рублей дивидендов.
- 24. Президент-председатель правления ВТБ 24, розничной "дочки" банка ВТБ, Михаил Задорнов не разделяет оптимизм правительства и Банка России, заявляющих о стабилизации ситуации в банковском секторе.
- 25. Холдинг "ПрофМедиа" через компанию PM Invest Company Limited начинает выкуп с рынка акций своей "дочки" Rambler Media. После завершения скупки акций "ПрофМедиа" может рассмотреть вопрос о делистинге Rambler с Лондонской фондовой биржи.
- 26. ОАО "ТГК-4", контролируемое группой "Онэксим", перенесло ввод новых мощностей на несколько лет вперед. При этом объем ввода мощностей остался без изменения 985 МВт.
- 27. "Сургутнефтегаз" и МОL до сих пор не проводили переговоров, касающихся факта вхождения российской нефтяной компании в число акционеров венгерского нефтеперерабатывающего концерна.
- 28. ОПЕК увеличила добычу нефти в октябре по итогам седьмого месяца подряд. Таким образом, производство стран-участниц картеля все меньше соответствует установленным для них квотам.
- 29. Акционеры ОАО "Магнит", одного из ведущих продуктовых ритейлеров в РФ, приобрели по преимущественному праву 49 тыс. 413 акции дополнительного выпуска на сумму \$3,2 млн в ходе проведения SPO.
- 30. ОАО "Северо-Западное пароходство" (СЗП, Санкт-Петербург) в январе-сентябре 2009 года получило чистый убыток в размере 212,426 млн рублей против 298,069 млн рублей чистой прибыли за аналогичный период прошлого года.
- 31. Госкорпорация "Росатом" создаст на базе корпорации ОАО "ТВЭЛ" единую топливную компанию, в которую, в частности, войдут четыре обогатительных комбината и два предприятия, выпускающие центрифуги для обогащения.
- 32. Министры финансово-экономического блока стран участниц форума Азиатско-Тихоокеанского экономического сотрудничества (АТЭС) на встрече 12 ноября в Сингапуре продолжат обсуждать темы, поднятые в ходе встречи G-20 7 ноября.
- 33. Депутаты Госдумы на пленарном заседании в пятницу рассмотрят три законопроекта по реформированию системы жилищно-коммунального хозяйства страны.
- 34. ОАО "ТГК-14" прогнозирует снижение убытка по МСФО в 2009 году на 12,7% с 410 млн рублей до 358 млн рублей.
- 35. Правительство РФ предоставило группе "Белон" государственные гарантии по кредитам в объеме 3,7 млрд рублей.
- 36. Ряд стран с развивающейся экономикой (emerging markets, EM), в том числе Россия, Таиланд, Южная Корея, Филиппины, Бразилия и Тайвань, прибегают к валютным интервенциям и принимают другие шаги в попытке сдержать падение курса доллара и укрепление своих нацвалют.
- 37. в индекс Emerging Markets Small Сар включены привилегированные акции ОАО "АК "Транснефть" (в отличие от обыкновенных, на 100% принадлежащих государству, "префы" компании торгуются). Крупнейшими включениями в EM Small Сар после "префов" "Транснефти" стали акции китайских Daphne International Holdings и China Metal Recycling.
- 38. ОАО "Концерна "Калина" в январе-сентябре 2009 года получило 350,1 млн рублей чистой прибыли по российским стандартам бухгалтерского учета (РСБУ), что в 3,5 раза больше, чем в январе-сентябре 2008 года. Выручка компании составила 7 млрд 586,9 млн рублей, что на 18,5% больше по сравнению с январем-сентябрем прошлого года. Валовая прибыль компании равнялась 4 млрд 048,4 млн рублей (рост на 16%).
- 39. Совет директоров "КАМАЗа" рассмотрел дальнейшую стратегию совместных предприятий с компанией "Даймлер".
- 40. "Аэрофлот" получил одиннадцатый А321 в рамках сделки операционного лизинга.
- 41. Остатки средств на корсчетах Банка России снизились до 530,2 млрд рублей, на депозитах увеличились до 364,6 млрд рублей.
- 42. Стойленский ГОК выплатит дивиденды за 9 месяцев 2009г. в размере 467,2 руб. на акцию.
- 43. Кингисеппский комбинат готов стать "резервуаром нефти".

- 44. ФСК ЕЭС и РЖД займутся развитием электросетей и объектов железнодорожного транспорта.
- 45. Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области в четверг признал недействительными акты Федеральной антимонопольной службы (ФАС) решение и предписание о злоупотреблении на рынке нефтепродуктов; постановление о штрафе на 4,675 млрд рублей в отношении "Газпром нефти" в связи с обвинением в злоупотреблении доминирующим положением на оптовом рынке нефтепродуктов в первой половине 2009 года.
- 46. Владимир Путин: Россия и Австрия рассчитывают завершить работу над соглашением о сотрудничестве по "Южному потоку" в сжатые сроки.
- 47. ОАО "ОГК-6" рассчитывает осуществить пуск новой парогазовой установки мощностью 420 МВт (ПГУ-420) на седьмом блоке Рязанской ГРЭС в конце I квартала 2010 года.
- 48. "МегаФон" запустил в эксплуатацию сети 3G в Татарстане.
- 49. "Сбербанк": Отмена сделки по приобретению Opel является беспрецедентным случаем.
- 50. РЖД: За 10 месяцев 2009 года объем контейнерных перевозок по сети железных дорог снизился на 23%.
- 51. Программа глобальных депозитарных расписок "Сбербанка" может быть реализована в 2010 году.
- 52. "ЕвроХим" реализует инвестпроект по техническому перевооружению производства фосфорной кислоты.
- 53. Михаил Прохоров: "РУСАЛ" успешно завершит реструктуризацию долга до конца 2009 года.
- 54. Суд обязал экс-гендиректора ОГК-2 Михаила Кузичева вернуть 446,5 млн рублей "дочке" "Газпрома".

Источники: Интерфакс, РИАН, РБК.